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• Inhalte: Institutionelle Situation, Vernetzung, Tools
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• Rücklauf: 56 vollständige Antworten

Zur Umfrage
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• Inhalte: Institutionelle Situation, Vernetzung, Tools

• Laufzeit: Mai/Juni 2020

• Rücklauf: 56 vollständige Antworten

• Repräsentativ: bedingt

Zur Umfrage
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Gibt es an Ihrer Institution ein Angebot, das Unterstützung bei der 
Erstellung von Datenmanagementplänen leistet? 
(Mehrfachantworten möglich, n=56)
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➢ DMP-Support 
etabliert sich
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➢ Drittmittelgeber 
sind Motor für 
die Etablierung 
von DMP
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Nutzen Sie Arbeitsgruppen, um sich über DMP-
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möglich, n=56)

➢ Austausch ist 
Ausbaufähig
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In welchem Format bzw. in welchen Tools liegen Ihre 
Fragenkataloge/Vorlagen vor (Mehrfachantwort möglich, n=56)

➢ RDMO Tool mit 
größter 
Verbreitung 
aber nicht jeder 
nutzt Tools
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• Ausbaupotential im Bereich der Kollaborationen

• Drittmittelgeber erscheinen stärker als Treiber für DMP als 
Forschungsinstitutionen

• Meistgenutzte Tools RDMO und Textverarbeitung (bei 
international dynamischer Toollandschaft)

Konklusion
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Vielen Dank für die Aufmerksamkeit!


